UTo Takoe
YMHOXEHUne?

ITucapesckas TaresiHa [lerpoBHa
baran BCOIINe]



CKONbKO BCero

IIucapesckas Tarbsina [lerpoBHa :.
baran BCOIINe]



KONIbKO |-
BCEro
KapaHgall

et pd+4+4+4=.

ITucapesckas TaresiHa [lerpoBHa
baran BCOIINe]




CKOSbKO 4
BCEro Msyei? 6+6+6="§
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e UTObOLI 3anncaTte cymmy
OAWHaKOBbIX craraemblx, yaobHee.
MCMOoNb30BaTb YMHOXEHMe: \.e

e BMECTO 3+ 3+ 3+..+3  MULWYT 3 * 275
27 pas

e HyTaloT: 'No 3B34Tb 27 pas”
UM "3 YMHOXUTb Ha 27"

ITucapesckas TaresiHa [lerpoBHa
baran BCOIINe]



YMHOXECHHUE

e CnoxeHue oAMHaAKOBbBLIX YNCET
Ha3bIBAalOT YMHOXEHUEeM.
3+3+3+3+3+3+3=37
=21

dtat+ta+... tfa=a8 6

\ J
|

e pas3
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3anuwmnTe Kopoye, UCMNOonb3ys 3HaK
yMmHoXeHus. CKonbKo byaet?

4+4+4+4+4=
6+6+6+6+6=
10+10+10+10=¢

ITucapesckas TaresiHa [lerpoBHa
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3aMeHUTe YMHOXeHune
CriOXXKeHuem
78= T+7+7+7+7+7+7+7=

153-= 15+15+15=
364-= 36+36+36+36=

C 2= c+c=

b 6= b+b+b+b+b+b= &
X (= X-l-X—l-X-I-X—I-X—I-X-f‘Q&t-;‘”” ;
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e [lpupaymanTe Ansa cocepano
napre
2-3 CYMMbl OAUHAKOBbIX
crnaraemMbix.

e OOMeHsaAnTECH TeTpaa
3anuwunTe CyMMbI B B
npon3sBeneHus.

e [I[poBepLTE padoTy.

ITucapesckas TatbsiHa Il
baran BCOIINe]



BoITtoHU
3a1aHUEC

3anuLiun Kopoye:
24+42+42+2+2+2+2=2%7
n+n+n=3%*n

3anuLiun Kopoye:
3+3+3+3+3+3+3=2"7
m +m +m +m=4*m

CpaBHu:

38X 2 38 +38

CpaBHu:

48X 2 48 +48

ITucapesckas TaresiHa [lerpoBHa
baran BCOIINe]




YTO HOBOIO
. . y3HanuHa
Y g ypoke?

' Yemy
VUNIUCK?
KTo n3 Bac

0OBOJSEH
YROKOM-

baran BCOIIINe1




